

驾校教练咋样，下月起可以上网查



机动车驾驶培训教练员信息网即将开通,报考教练员也更方便了

本报12月5日讯(记者 宋昊阳)5日,记者从潍坊市运管处了解到,从2013年1月1日起,山东交通部门将启用机动车驾驶培训教练员信息网。该平台开通后,市民报考机动车教练员考试将更加方便,市民也可上网查询教练员的信息。

5日,记者来到潍坊市运管处,运管处驾培科科长程亚东向记者介绍,从2013年1月1日起,山

东交通部门将启用机动车驾驶培训教练员信息网,将对全省教练员信息在网上进行统一管理。届时,想要申请机动车驾驶培训教练员证件的人员需要登录山东省机动车驾驶培训教练员信息网www.sdjiapei.com,按照报名流程进行报名。并且从今年11月1日起,交通部门对申请教练员证件的人员和参加继续教育的教练员核发电子教练员证件,证

件内信息与全省教练员信息数据库相通,便于全省机动车驾驶培训教练员统一管理。

程科长介绍,之前,潍坊市民想要申请教练员证件的话,需要由个人或者驾校申报书面材料到潍坊运管处,再由潍坊运管处统一申报到济南。然而,由于不少申报材料的市民存在着缺少安全驾驶证明、文凭证件不规范等现象,因此审核无法通过。

由于等待审核是否通过的时间通常要好几个月,因此经常会耽误教练员培训考试。

程科长告诉记者,新的信息平台启用后,市民只要按照流程填报材料,用不了几天就能知道自己是否通过了审核,便于及时修改材料和调整计划,不会再出现由于等待审核而耽误培训考试的现象了。

除此之外,市民还可登录网

站查询相关教练员信息。记者了解到,目前潍坊有4000多证件齐全的机动车培训教练员,但是也存在不少证件不全的教练员,部分学员也存在着担心自己的教练员证件不全、资历不够等现象。而信息平台启用后,市民可自己登陆查询教练员信息,在一定程度上可防止无证教练员私自训练学员的现象发生。

“休学创业”潍坊高校很少见

大部分老师学生不赞同

本报12月5日讯(记者 秦国玲)近日,省政府下发了《关于加快科技成果转化提高企业自主创新能力的意见(试行)》,鼓励省内高等院校允许在校学生休学创业,创业学生可按相关规定继续完成学业。5日,记者采访了几家驻潍院校了解到,目前学校还没有学生休学创业的例子,大多都是在校创业。采访中,不少老师和学生都对休学创业持不赞同的态度。

根据此《意见》,记者采访了潍坊学院、山东交通职业学院、山东畜牧兽医职业学院的部分老师和学生了解到,到目前为止,这几所学校还没有休学创业的例子,而且大部分人都对此持不赞同的态度。

“‘休学创业’这个提法以前没听说过,目前创业的大学生大多是毕业生,也有少数在校生,但为了创业而申请休学的很少见。”在采访中,山东交通职业学院就业指导中心主任刘军告诉记者,目前来说,休学创业对于在校生的吸引力不大。

而对于“休学创业”,潍坊学院就业与创业指导办公室一名老师直言不讳地表达了自己的看法,“休学创业的话有点得不偿失,国内环境还不太成熟,我还没听说过那个学校的学生因为创业而休学的。”该老师表示,“创业是个未知数,而且要花不少钱,如果最终创业失败了,就



午餐时间,学生在薛广宇的麻辣烫摊位前点餐。 本报记者 秦国玲 摄

什么也得不到,休一两年学后再回来上,真的很不划算,休学创业在中国很不现实,需要深思熟虑,因此不建议大家休学创业。”

山东畜牧兽医职业学院的大三学生薛广宇是一名在校创业者,大一时,在杨家埠啤酒节设摊做餐饮,还组织节目汇演。大二时,他在学校餐饮服务中心承包了一个摊位,在校外开了一个快餐店,开始了自己的创业。“前后共投入8万元左右,这些

钱都是我之前打工赚的,开了5个月,就收回成本了。”

而对于“休学创业”,薛广宇说,自己不会这么做,因为毕竟是学生,主要任务还是学习,路要一步一步走,不能一步登天,钱不是一天就能赚完的。“据我了解,我身边的很多同学都是在校创业,对于休学创业都不太认同。”

山东畜牧兽医职业学院招生就业处处长王金诺则认为,创业是要结合自己的专业和发明创

作,做成果推广应用,有自己的技术和专利,能够有足够的资金成立公司,吸纳学生就业,这才是真正的创业,“我们鼓励这种创业,但不鼓励所有人学比尔盖茨,高等教育分应用型 and 学术研究型,而大部分学校都是应用型教育,教给学生技能,培养创业精神,鼓励创业教育,贯穿专业技能和企业精神到日常的教学,而在学生进入社会后,有了足够的积淀,再创业,这样的创业成功率也高。”

相关链接

在校创业是一种趋势

“在校或者毕业大学生创业是一种趋势,现在国家政策也比较扶持这事,学校也一直在给在校大学生提供创业平台,今年将做的更加系统。”

山东交通职业学院创业实践培训班的安老师告诉记者,目前,学校为创业大学生提供了两类创业平台,一种是电子商务类,学校和高新区就业办联合在潍坊小商品城找了部分商家,创业学生对这部分商家的商品在网上进行营销。另一种是学校根据学生自己的创业意向,提供技术支持和资金扶持。

除此之外,山东交通职业学院近期在校内举办了创业实践培训班,共吸引了240名有创业意向的在校大学生报名参加,一半都是大二的学生。目前这些学生正在学习创业的基本知识、实践操作环节和模拟公司运作。

本报记者 秦国玲